
 الجمهوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

 عین طایة - بن زیادرق اط ثانویة:                                      وزارة التربیة الوطنیة                   
  لثة علوم تجریبیةالسنة الثا لقسم ثلاثي الثانيامتحان ال

 ساعة02المدة:                                                  : ریاضیات                                 المادة
 العلامة الموضوع الأول
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 أحسب النهایات عند أطراف المجال، وماذا تستنتج ؟ -)1     
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)یقبلان نفس المماس  gCوfCبین أن  -)5      )T  1عند النقطة ذات الفاصلة . 
 .gC إلىبالنسبة  fCأدرس الوضع النسبي لـ -)6     
)وfC،gCأنشئ في نفس المعلم كل من -)7      )T. 

 
 التمرین الثاني:

)المعلم المتعامد و المتجانس فضاء بزود الن  )kjio    .عدد الحقیقي t، ولیكن,,,
)(طى النقاط عت 8,0,8A و)( 10,3,10B  المستقیم و( )D  المعرف بالتمثیل الوسیطي 
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1(-  aللمستقیم التمثیل الوسیطي  ) أعط(  .وA Bالذي یشمل النقطتین ∆(
      b بین أن المستقیمین (( )Dو(  واحد. لیسا في مستو ∆(
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)المستوي لیكن  -)2 )p للمستقیم  الموازي( )D المستقیم  والذي یشمل( )∆. 
a(  هن أن الشعاع بر( )1,2,2 −n شعاع ناظم للمستوي( )pوعین المعادلة الممیزة لـ ،( )p. 
b( عرف بتقاطع المستوي للمستقیم المالتمثیل الوسیطي  أعط( )p المستوي مع( )xOy.  

 
 :لتمرین الثالثا
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 .fبالتطبیق ,BCصور النقط  استنتج -)2
)في المعلم  حدّد ثم علم -)3 )jio Gالنقطة ,,    OABمركز ثقل المثلث Gصورة النقطة  ′′

 .f بالتطبیق
 

 :التمرین الرابع

) نعتبر المتتالیة العددیة  ) INnnu )     المعرفة بما یلي: ∋ )
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 .nu≥1لدینا:  nبرهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبیعي  -)1
)المتتالیة  أدرس اتجاه تغیر -)2 )nu. 
)نعتبر المتتالیة العددیة   -)3 ) INnnv −=αبمایلي:  INالمعرفة على  ∋ nn uv. 
  a(  عین قیمةα  المتتالیة حتى تكون( )nvمع تعیین أساسهاهندسیة ، . 
  b عبّر عن (nv  بدلالةn وذلك من أجل قیمة ،α .الموجودة سابقا 
  c (بدلالة أحسب n   :كلا منnn uuuS +++= nnو 10........ vvvp ×××= ........10. 
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   .رزیق -إعداد أستاذ المادة 
 



 


